
Руководителю предприятия
(организации),

индивидуальному предпринимателю

О порядке и сроках предоставления формы
федерального статистического наблюдения
№ 1-турфирма за 2023 год

Территориальный орган Федеральный службы государственной статистики по
Республике Башкортостан (далее – Башкортостанстат) доводит до Вашего сведения, что
первичные статистические данные по форме федерального статистического наблюдения
№ 1-турфирма «Сведения о деятельности туристской фирмы» за 2023 год
предоставляются на бланках, утвержденных приказом Росстата от 31.07.2023 № 368, срок
предоставления – с 1 февраля по 1 апреля 2024 года.

Форму предоставляют юридические лица и граждане, осуществляющие
предпринимательскую деятельность без образования юридического лица
(индивидуальные предприниматели), занимающиеся туроператорской и турагентской
деятельностью. При составлении отчетности следует руководствоваться Указаниями по
заполнению формы федерального статистического наблюдения № 1-турфирма,
приведенными на самом бланке.

В шаблоне электронной версии отчета в разделе «Общая информация»
предусмотрены строки титульного листа (наименование турфирмы, почтовый адрес
турфирмы, наименование отчитывающей организации или ФИО индивидуального
предпринимателя, почтовый адрес), заполнение которых строго обязательно.

В соответствии с ч.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ (с
изменениями и дополнениями) «Об официальном статистическом учете и системе
государственной статистики в Российской Федерации» первичные статистические данные,
документированные по формам федерального статистического наблюдения,
предоставляются респондентами в форме электронного документа, подписанного
электронной подписью.

Башкортостанстатом обеспечены условия приема от респондентов первичных
статистических данных в электронном виде посредством Веб-сбора на сайте:
https://websbor.gks.ru/online/ или через спецоператоров связи. По технологическим
вопросам специалисты готовы оказать консультационную и практическую помощь по
телефонам: 8(347) 272-25-25, 8(347) 272-49-03.

Для оперативного решения возникающих вопросов в электронной версии отчета
следует указать актуальные телефоны и адреса электронной почты специалистов,
заполняющих форму, а не контакты спецоператора или руководителя.
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В случае отсутствия у субъекта наблюдаемого события в отчетном периоде
необходимо в обязательном порядке направить подписанный в установленном порядке
электронный отчет по форме, не заполненной значениями показателей («пустой» отчет).
Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно
титульный лист формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких
значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

При получении респондентом уведомления «об уточнении» в отчет необходимо
внести исправления, сохранить, провести контроль, в 3-х дневный срок предоставить
исправленный отчет в электронном виде.

При передаче формы статистического наблюдения в электронном виде, респондент
должен следить за завершением документооборота. В конечном итоге каждая версия
отправленной формы должна иметь статус либо «Принят», либо «Помещен в ЭА».

Обращаем внимание, что информация о приеме статистической отчетности в
электронном виде в системе WEB-сбора, бланки утвержденных в установленном порядке
форм федерального статистического наблюдения и указания по их заполнению размещены
на сайте Башкортостанстата https://02.rosstat.gov.ru/ в рубрике «Респондентам».

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление первичных статистических данных
или их несвоевременное предоставление, либо предоставление недостоверных данных,
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до
20 тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей. При повторном
административном правонарушении штраф для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч, для
юридических лиц – от 100 до 150 тысяч рублей.
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